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Ata da Reunião 

Campeonato Carioca Categoria Adulto Feminino 

Na última quinta (13.08.20), foi realizada a sétima reunião com filiados e representantes de clubes 

interessados em participar do Campeonato Carioca de Futsal Adulto Feminino 2020. O Diretor Técnico abordou 

temas sobre: encerramento das inscrições, formato da competição e informações atualizadas sobre o anúncio dos 

clubes, numeração do uniforme e placas na quadra. 

Estiveram presente na sala virtual: 

CLUBES REPRESENTANTES 
AFASE - 

Braz de Pina C.C. Fernando Diogo 
Casa de Espanha/Atenas - 

CEE Pró Rio Francisco Figueira 

C.S. Hebraica Diego Barros 
Fênix Queimados Michele Gomes 

Instituto SESSUB Ana Eugenio 
Madureira/Celso Lisboa Rodrigo Guimarães 

Mageense F.C./Universo Carolina Sanches 
Marã T.C. Jorge Felipe 

Maria da Graça - 

Odete São Paio Marcelo Guedes 

Piedade T.C./Vasco Thiago Nunes 
Riostrense E.C. - 

 

Também estiveram presentes: Rômulo Fonseca (Diretor Técnico auxiliar), Claudia Silva (Instituto SESSUB) e Dimas 

Barbosa (Piedade/Vasco). 

Conteúdo da reunião  
 

Conforme o documento “Pauta (feminino) 13.08.2020”, enviado aos filiados e/ou representantes dos clubes 
interessados, tivemos a oportunidade de debater democraticamente acerca dos temas pertinentes à agenda de 
assuntos da categoria. Durante 60 minutos, tratamos das pautas sugeridas no documento citado. 

 Encerramento das inscrições: foi informado pelo diretor técnico que quinze clubes haviam realizado a 

inscrição no prazo determinado, porém havia a possibilidade de dois desses se juntarem numa parceria. O 

representante do Piedade T.C. comunicou que a informação procedia e que o clube estava fechando a 

parceria com o Vasco da Gama. Sendo assim, a competição ficou com 14 clubes inscritos para a disputa. 

 Formato da competição: diante do número de equipes inscritas no Campeonato Carioca, conversamos sobre 

possíveis fórmulas de disputa que encaixassem no número de clubes.  
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 Informes atualizados: aproveitamos a oportunidade para atualizar os clubes sobre as informações da 

competição. Foi informado que a FFSERJ nomeou duas pessoas para o departamento de marketing e, em 

breve, iniciarão a divulgação das equipes que participarão da competição. Ratificamos que os uniformes 

utilizados pelas equipes deverão ter numerações (legíveis) na frente e atrás da camisa e que a cor da 

cotoveleira não precisa ser da cor predominante da camisa do goleiro. Lembramos que cada clube terá uma 

placa publicitária para posicionar na região atrás da baliza e que ela não poderá conflitar com as marcas que 
já patrocinam o evento. 

Conversa com os representantes 

Após finalizas as pautas sugeridas pela direção técnica, os clubes sugeriram que a cor da cotoveleira fosse 

padrão (branco ou preto) para todos os clubes. 

Conclusão 

No sétimo encontro com os clubes de futsal feminino, tivemos a oportunidade de conversar simultaneamente 

com 10/14 equipes que estão dispostas a participar da competição. 

Portanto, todas as pautas abordadas, as sugestões trazidas e as solicitações de melhorias, serão transmitidas 

à presidência da FFSERJ para análise interna. A partir do lançamento do Boletim Oficial desse documento, entrarei 

em contato com todos novamente para agendarmos uma nova data para a próxima reunião com os filiados e 

representantes de clubes interessados em participar do Campeonato Carioca de Futsal Adulto Feminino 2020.  

 

Rio de Janeiro, 18 de agosto de 2020 

 

Raphael Carvalho de Almeida 

Diretor Técnico  
(Adulto Feminino) 

 

Rômulo Fonseca 
Diretor Técnico Auxiliar 

(Adulto Feminino) 
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